

蹊跷! 美媒爆料佛州 早期新冠患者数据遭官方删除

美国媒体通过对佛罗里达州卫生局官方公布的数据分析发现,在该州领导人报告新冠肺炎确诊病例的几个月前,新冠病毒就已在该州悄悄蔓延。

美国《迈阿密先锋报》2020年5月6日刊文称,当年3月1日,佛罗里达州宣布了头两例新冠肺炎确诊病例,一名是曾前住意大利的29岁的希尔斯伯勒县妇女,另一名是63岁的马纳提县男子。但是,佛罗里达州卫生局当时公布的数据中隐藏着一个耐人寻味的信息:新冠肺炎在佛罗里达州的传播可能早于1月份。

就在《迈阿密先锋报》上述报道的前一天,美国《棕榈滩邮报》报道称,171名新冠肺炎患者出现症状时间比该州首例报告病例早两个月,这些患者2020年1月就出现了新冠肺炎症状,且没有人曾去过中国旅行,其中103人没有中国旅行史。

均认定!病毒实际传播时间或早于2020年1月

据《棕榈滩邮报》报道,2019年12月31日至2020年2月29日期间,佛罗里达州有171名新冠肺炎患者报告了症状。他们中,40%的人没有与其他感染病毒的人有明

显接触。大多数人都没有旅行史。至少有26名感染新冠肺炎的人在2019年12月底或2020年1月开始出现症状。这一趋势一直持续到2月份。

尽管该州绝大多数病例都集中在佛罗里达州南部,但数据显示,2020年1月,病毒已在佛罗里达州中部甚至北部悄无声息地传播,当时,美国还没有对这种传染病进行检测,许多医护人员可能把它误认为是流感。

美国佛罗里达州皮内拉斯县卫生局负责人克劳德·达拉姆拉吉博士告诉《棕榈滩邮报》,如果这种疾病在2020年1月和2月就已出现在佛罗里达州,由于缺乏检测,那么州卫生官员就很难追踪到病毒的踪迹。她认为,新冠病毒很有可能更早就在佛罗里达州传播,人们当时正处于流感季节的高峰期,很可能已经患上新冠肺炎的人误以为自己只是得了流感。

美国全国广播公司隶属机构WFLA-TV Channel 8去年5月5日报道称,佛罗里达州州长德桑蒂斯表示,他认为新冠病毒在佛罗里达州出现的时间比该州报告的要早得多。

很蹊跷!官方未做

解释,悄然删除患者数据。《棕榈滩邮报》报道指出,早在官方宣布新冠肺炎传播至佛罗里达州的两个月前,即2020年1月和2月,病毒就已感染了该州多达171人。

美国卫生部的记录显示,有患者早在2020年1月1日就报告了具备新冠肺炎症状的病例记录。但是,直到当年3月份,佛罗里达州才宣布了头两例新冠肺炎确诊病例。

为何两个月后该州才公布首例病例?是患者隐瞒病情数月后才向州政府报告,还是州政府未及时发现调查?或者两者都有?官方并未作出说明。

更蹊跷的是,去年5月4日,该州在没有任何解释的情况下将这些记录从官方网站上撤下。晚上7点30分之后,这些数据才再次出现,但是患者出现症状的时间已被删除。同日,《今日美国》记者曾试图联系该州官员,但未能成功。

别甩锅!171名患者中无人有中国旅行史

美国声称其最早确诊新冠肺炎病例是在2020年1月21日。

然而,《迈阿密先锋报》援引《华尔街日报》报道称,当时美国各地的法医正在调查早在2019年11月就可能发生的新冠

肺炎导致的死亡事件。根据美国卫生部的数据,佛罗里达州的早期病例中没有1例有过中国旅行史,其中8个反而与美国纽约有关。

《棕榈滩邮报》报道称,2020年1月初,这些患者不太可能接受新冠病毒检测。当时,此类检测受到CDC的严格控制,仅限于去过中国的旅行者。但是,《今日美国》和《棕榈滩邮报》报道中均明确说明,这171名患者中没有人报告曾去过中国。

此外,美国新泽西州贝尔维尔市市长迈克·梅勒姆表示,自己在2019年11月就已感染新冠病毒,体内早已有新冠病毒抗体。同时,据美国广播公司新闻网报道,2020年2月26日,美国疾控中心宣布在加州发现第一例新冠肺炎本土病例,然而该患者没有任何前往疫区的旅行史,也未曾接触过任何新冠肺炎确诊病例。

上述这些情况是否意味着美国或许在中国武汉发现新冠肺炎之前就存在疫情?删除患者数据的行为引起外界对美方做法的持续质疑,美国相关州卫生部门是否应该公布包括患者症状出现日期在内的所有病例记录?

来源:科技日报

塔利班声称已攻占阿富汗 第二大城市坎大哈

中新网北京8月13日电 喀布尔消息:综合法新社等外媒报道,塔利班声称已经在12日攻占了阿富汗第二大城市坎大哈。

据美联社报道,在美国即将于8月31日结束在阿富汗的军事任务前,塔利班就在12日攻占了阿富汗的第二大城市坎大哈及第三大城市赫拉特。“这是迄今为止,塔利班最辉煌的战绩。在为期一周的闪电战中,塔利班占领了阿富汗34个省会城市中的12个。”

目前,阿富汗政府尚未就塔利班声称已攻占坎大哈的消息作出回应。

美联社称,目前阿富汗首都喀布尔尚未受到威胁。据估计,塔利

班目前已经控制了阿富汗三分之二以上的地区,并且持续推进着攻势。美国最新的军事情报评估显示,喀布尔可能会在30天内感受到塔利班武装的压力。

美联社在报道中质问称,“美国国防部在训练阿富汗军队和当地重建等方面的工作上花费的8300多亿美元到底花去了哪里?尤其是如今塔利班武装分子驾驶的是美国生产的悍马和皮卡车,肩上扛的是M-16突击步枪。”

美国政府12日表示,由于阿富汗安全形势迅速恶化,美方将进一步撤离驻阿外交人员,并宣布增派约3000名美军至阿首都喀布尔机场,以确保外交人员安全撤离。



东京新冠疫情已处于失控状态: 医疗体制陷入瘫痪

8月8日,东京奥运会闭幕后,日本国内新冠疫情扩散形势却愈发提速。12日,日本政府公布的全国新增感染人数达到18822人,再创疫情暴发以来的新高;同日,东京新增感染人数也达到4989人,成为单日新增感染第二高。在12日于东京召开的疫情监测会议上,专家指出“东京疫情蔓延已处于失控状态”。

“灾害级别的非常事态”

东京都12日召开新冠疫情监测会议,研讨东京都内新增感染人数持续上升的对策问题。最近一个星期,东京都平均每天新增感染病例达到3934人,是上一周的114%。监测会议公布估算结果认为,疫情若按照现状继续蔓延,两周后日均病例数将增至5113人。日本国立国际医疗研究中心主任大曲贵夫称,“东京都的新冠疫情已处于无法控制的状态,是灾害级别的非常事态。”他呼吁民众加强自我防护,采取必要行动。

此前一天,日本厚生劳动省召开疫情防控专家小组会议,就新冠疫情对策听取专家小组的建议。会议在详细汇总分析了日本各地疫情蔓延形势后认为,以东京首都圈为中心的相关地区的医疗保障体制形势非常严峻,“已接近于灾害时的状况”。

医疗体制陷入瘫痪

大曲贵夫12日在东京都新冠疫情监测会议上指出,东京都的医疗体制“包括急救和手术等在内,已陷入严重瘫痪”。而参加会议的东京都医师会副会长猪口正孝则强调,“即便维持目前的疫情状况,(东京都的医疗体制)也将无法支撑”。

东京最近一周每10万人口新增感染人数约为200人,迄今最大规模的疫情扩散正在持续。随着感染人数的骤增,居家疗养和协调住院的人数也有所增加。此外,东京都相关医疗机构已发生超过250余次拒绝接收救护车送来的新冠重症患者的情况。猪口认为,(随着疫情的扩散)不仅难以运送和接收居家疗养期间病情恶化的患者,对因受伤需要急救以及其他疾病的患者也已造成影响。

为了确保有限的医疗体制用于更需要救助的患者,日本政府日前决定,非重症患者不允许入院救治。根据东京方面的消息,目前东京都内因感染新冠病毒而采取“居家疗养”措施的非重症病例人数已经超过了1.9万人。而近来各地“居家疗养”者因病情突然恶化去世的情况屡见不鲜,凸显了这一防疫措施的不足。

除东京之外,在埼玉、千叶、神奈川县等地,新增感染者以二三十多岁人群为主,且保持着持续增加的态势,当地的病床使用率骤升,有的地方甚至已经达到饱和状态。

限流仍是重要手段

日本国立感染症研究所估算,截至本月上旬,由传染性较强的德尔塔病毒株所造成的感染在关东地区占比90%以上,关西地区约为80%。分析认为,德尔塔病毒株已替代以往毒株,成为目前疫情蔓延的一大原因。日本新冠疫情专家小组认为,减少人员流动仍是预防病毒扩散的重要手段。专家小组呼吁,“为了守护自己和家人,本周开始的盂兰盆节和暑假应尽量减少跨区域移动和外出,尽可能在家中度过。”

日本国立感染症研究所所长胁田隆宇建议,东京残奥会应当以无观众的空场形式举行。来源:文汇报

更正:本報本月十三日(昨日)刊出

湯府訃告

夫君 譚易垣 湯府君 訃告內
家嚴 譚易垣 湯府君 訃告內

於主曆二〇二一年八月十一日(星期三)晚上十一時在Graha Kedoya 醫院蒙主恩召安息主懷...

是日刊出時遺漏:

蒙主恩召安息主懷...

特此補正,並致歉意.

Advertisement for PT. HENSON FARMA featuring 'ultraflu' medicine. Includes award logos for 'BEST BRAND PLATINUM' and 'Superbrands INDONESIA'S CHOICE'. Text describes it as a reliable flu medicine in Indonesia for over 70 years. Product details: Acetaminophen, Phenylpropanolamin HCl, Chlorpheniramin Maleas. Contact info: Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia. Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id